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 التنقٌط الموضوع

:1تمرٌن  

mLgCOOHCHنعطً : الكتلة الحجمٌة لحمض الإٌثانوٌك  /05,1)( 3   و الكتلة المولٌة لحمض الإٌثانوٌك

molgCOOHCHM /60)( 3 . 

LVنحضر محلولا لحمض الإٌثانوٌك حجمه  10   بإذابةmL2 خالص فً الماء المقطر.من حمض الإٌثانوٌك ال 

mLVنأخذ من المحلول المحضر حجما  100  و نقٌس قٌمة الpH  10,3فنجدpH. 

 تركٌز المحلول المحضر. 0Cأحسب  -1

 اعط معادلة التفاعل الحاصل بٌن حمض الإٌثانوٌك و الماء. -2

 ول الوصفً للتفاعل.اعط الجد -3

 أحسب نسبة الحمض المتفاعلة فعلٌا مع الماء. -4

 : نسبة التقدم النهائً.و  0Cعبر عن تراكٌز الأنواع المتواجدة فً المحلول عند التوازن بدلالة  -5

 اعط تعبٌر ثابتة التوازن الموافقة لمعادلة التفاعل الحاصل. -6

أن : بٌن  -7
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K.ثم أحسب قٌمتها ، 

mLVنضٌف للمحلول السابق ذي الحجم  -8 100  حجماmLV 1,0  من حمض الإٌثانوٌك الخالص، حٌث ٌمكن

Vإهمال    أمامV. 

أحسب نسبة التقدم النهائً  -8-1  .للمحلول الجدٌد 

 المحلول الجدٌد. pHأحسب قٌمة  -8-2

 :2تمرٌن

12310.02,6نعطً :   molN A  وmolgTM /208)(208

81 . 

208)( 218نواة التالٌوم 

81 T  إشعاعٌة النشاط اص تتحول بعد تفتتها لنواة الرصPbA

Z. 

 .218اعط معادلة تفتت نواة التالٌوم -1

 1t، تبعث عند لحظة 218نعتبر عٌنة من التالٌوم -2
فً الثانٌة، بٌنما تبعث نفس العٌنة عند لحظة  دقٌقة  1710.08,3

min1012  tt 1610.17,3 .دقٌقة فً الثانٌة 

)(بدلالة  218عبر عن ثابتة النشاط الإشعاعً لنواة التالٌوم -2-1 1ta  و)( 2ta .ثم أحسب قٌمتها 

 .218أحسب قٌمة عمر النصف لنواة التالٌوم -2-2

mgmهً :  0tعند  218علما أن كتلة عٌنة التالٌوم -3 1,370  0. أحسب نشاط العٌنةa. 

 .mg20حٌث أن كتلة الرصاص المتكون داخل العٌنة هً  3tنعتبر اللحظة  -4

)(أحسب  -4-1 3tp 3المتبقٌة داخل العٌنة عند اللحظة  218نسبة التالٌومt. 

 .3tحدد  -4-2

 :3تمرٌن

235)( 235داخل مفاعل نووي، ٌمكن أن ٌؤدي انشطار نواة الأورانٌوم

92U  بعد قذفها بنوترون إلى تكون النواتٌنSrZ

Xe139و  94

54 

 نوترونات.من ال xو عدد 

 اشرح لماذا ٌتم قذف النوى بنوترونات لإنشطارها. -1
النوترونات المحررة عن الإنشطار ٌمكن أن تؤدي لسلسلة من الإنشطارات. بٌن الخطر الذي ٌمكن أن ٌنجم عن هاته  -2

 الإنشطارات، و كٌف ٌتم تفادي هذا الخطر داخل مفاعل نووي.

 و مبٌنا القانون المستعمل. xو  Zاعط معادلة الإنشطار محددا  -3

 .235قٌمة الطاقة المحررة عن إنشطار نواة الأورانٌوم Mevأحسب ب  -4

5-  

ى تنشطر وفق نفس . باعتبار جمٌع النو235من الأورانٌوم g1الطاقة المحررة عن إنشطار  Jأحسب ب  -5-1

 المعادلة السابقة.
. علما أن 235من الأورانٌوم g1ما كتلة البترول اللازمة للحصول على نفس الطاقة المحررة عن إنشطار  -5-2

 .J1010.2,4من البترول هً  tonne1الطاقة المحررة عن إحتراق 

. أحسب مردود هذا 235، حٌث أنه ٌستهلك كل سنة طن واحد من الأورانٌومMW900هً قدرة المفاعل النووي  -6

 المفاعل النووي.
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